



В Челябинской области осужден бывший заместитель главы города Магнитогорска, признанный виновным в получении взяток

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя главы города Магнитогорска, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.3,6 ст.290 и п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в течение 2015-2016 г.г. осужденный получил взятки в сумме более 1,5 млн. рублей от предпринимателя за передачу в аренду земельных участков на территории города. В ходе расследования уголовного дела следователем СК арестовано имущество осужденного на сумму более 15 млн. рублей.

Преступление выявлено сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 4 лет 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима и взыскана сумма взятки.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

12.01.2023

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1757128>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
